

2011年11月18日
星期五
公路天气预报

【资讯】：新闻中心 - 专题 - 评论 - 论文资料 - 政策法规 - 视频 - 专业图书 - 网上杂志
【行业】：养护管理 - 体制改革 - 路政稽查 - 工程质监 - 行业文明 - 高速公路运营 - 智能交通 - 网站联盟
【商务】：工程信息 - 建设市场 - 企业风采 - 展会信息 - 产品采购指南 - 企事业名录 - 资质查询

【中路文学】
【中路图片】
【高层论坛】

交通运输部 中国公路学会 交通地图 路况信息

会员登录 请输入用户名 提交 注册站内搜索 新闻

用四项举措助推治超与优化环境工作同步发展

2011-11-16 中国公路网 龙艳科

【声明】：转载《中国公路》《中国交通信息化》《中国高速公路》《中国公路文化》《中国交通建设监理》《交通决策参考》稿件须经书面授权。索取授权书 QQ：471885979

2011年以来，隆回五里超限检测站坚持以保护公路、服务经济发展为着力点，积极探索依法治超与优化经济环境的有机结合。做到了既严格执法，确保公路基础设施完好、交通安全畅通，为经济发展提供了良好的硬环境；又做到了文明执法 优质服务，为经济发展提供良好的软环境。优化经济发展环境工作全年无投诉，全站无违纪、违规行为发生，被县优化经济发展环境领导小组在全县范围内通报表彰2次、在县优化经济发展环境简报上发表经验报道文章两篇。同时，该站还被依法治省领导小组评为“全省依法办事示范窗口单位”，被市文明委推荐为省级文明窗口单位。

一、做大治超政策宣传，争取广泛理解。一是深入调研，广泛听取管理相对人的意见。今年以来，该站组织站领导班子成员和中层骨干到县内重点企业、厂矿调研13次，向车主、运输户发出征求意见函368份，主要就如何服务经济发展倾听意见和建议、就治超执法人员在执法过程中是否有违纪违规行为、是否坚持依法办事、优质服务等进行全方位的走访和调查。并将调查、征集到的意见和建议，逐一梳理，按照公路管理法律法规的规定逐一进行答复和解释。同时，将好的建议运用到实践工作当中。此次调研、征求意见活动获得了广大企业主、运输户和驾驶员的一致好评。二是加大治超法规宣传力度，争取全社会理解和支持治超工作。以《公路安全保护条例》的颁布施行为契机，该站在治超站点、人员密集地区悬挂横幅、发放治超宣传资料。全年发放治超法律法规宣传资料共计20000余份、悬挂横幅20余幅，大型展览宣传3次。三是积极汇报、不断加强横向联系，将部门行为转变为政府行为。今年以来，通过积极争取，该站共主动邀请县委、政府主要领导牵头优化、公安、法制、宣传、相关乡镇、县内重点企业参与的三次治超专题会议，成立了以县委副书记任组长、县委常委、副县长任副组长的超限运输集中整治领导小组，并将治超工作纳入了县委、政府对相关部门的绩效文明考核，构建了“政府治超、重拳治超、全民治超”的工作新格局。

二、做优文明依法治超，全力打造服务型单位。文明治超、依法治超是治超工作科学发展的基础。今年以来，该站把转变政府职能、建设服务型单位作为重点，要求全站上下坚决贯彻执行交通部《公路文明执法行为规范》中的规定的工作用语及服务礼仪，并将该项工作的落实执行情况作为执法人员考评和“红旗班组”评比的重要内容，推行优质服务，实现了由管理者到服务者的转变，全面提升了服务效率和服务质量，达到了让管理相对人满意、群众满意的效果。同时，全面推行政务公开，实行“阳光政务”，在站处理大厅显要位置将治超执法依据、处罚标准、执法人员姓名、投诉处理的渠道等进行公示，推行超限处罚减免站领导集体会审制度，将权利置于“阳光”之下，确保权力的正确行使。向社会各界聘请六名行风监督员定期召开行风评议会。设立意见箱、举报箱等，广泛接受社会各界监督。在市公路局的部署下，今年迎国检期间，该站又建成了高标准的接待室和司乘人员服务中心，配备了医药箱、修车工具箱、电视机、饮水机等服务设施，不断提高服务

今日信息概览

[要闻](#) [关注](#) [社区](#) [博客](#)

- [1 内蒙古：1至10月全区公路建设完成投资479.7亿](#)
- [2 新疆：厉兵秣马“57712”工程](#)
- [3 交通运输部：全面推行运输安全生产企业主体责任制](#)
- [4 李盛霖到公路科学研究院调研并与干部职工座谈](#)
- [5 四川：高速公路岁末冲刺 豪迈跨越3000公里](#)
- [6 湖北：交通建设突出重点稳步推进](#)
- [7 浙江：推行“模块预控法”建设平安工地](#)
- [8 黑龙江：高速公路将执行统一收费标准](#)
- [9 陕西：将再添出省高速通道](#)
- [10 山东：厅公路局积极保障绿色通道政策实施到位](#)
- [滨州：公路管理段发明悬挂式标志牌](#)
- [浙江：嘉兴在全省率先应用高速公路自助式发卡](#)
- [甘肃：省公路网规划办四项研究成果获奖](#)
- [雅安：“二郎山隧道”刷新西南公路最长隧道纪录](#)
- [青银高速：绥德至吴堡段滞留车辆约21公里](#)
- [黑龙江：“大牡丹江”公路网初步形成](#)
- [浙江：嘉善公路维护首次运用“泡沫沥青”减少](#)
- [天津：恶劣天气遇高速公路封闭国省道绕行方案](#)
- [云南：沥青油料储备保障中心全面保障公路管养](#)
- [新疆：降雪致使部分路段交通受影响（图）](#)
- [长篇爱情小说【云泥之恋】：风雨玫瑰路](#)
- [听说路政要转公务员，大家有听到这消息吗？](#)
- [记忆的碎片](#)
- [关于 抛洒处理的问题 请教大家](#)
- [事业单位岗位设置](#)
- [挑战——辛苦并快乐着](#)
- [打油诗 和阿克苏公路人](#)
- [不要让欲望主宰幸福](#)
- [《漫步汉江河边》](#)
- [神奇的蘑菇](#)
- [坝陵河，世纪金源](#)

水平。通过以上举措的实施，推动了全站的职能转变，全面改进了全站的工作作风，树立了廉洁高效、依法行政、优质服务的良好形象，赢得了社会各界的广泛赞誉。

三、做细治超制度建设，规范治超执法行为。结合点多线长的工作特点，今年以来，为防止执法监管出现“盲区”，杜绝治超执法人员违纪、防止破坏经济发展环境行为的发生，该站在完善站各项《管理制度》的同时，新研究制定了《优化经济发展环境暂行办法》、《治超执法人员违纪举报奖励暂行办法》、《隆回五里超限站中层骨干约谈工作制度》等，从制度层面对优化经济发展环境工作进行了全面安排，对治超执法各个环节进行了规范，并将《治超执法人员违纪举报奖励暂行办法》在治超执勤点进行公开张贴、印制成宣传单发放到广大驾驶员手中。对举报的违规违纪行为，经查证属实的，除追究违纪人员责任的同时还对线索提供人员实施奖励。“让群众说话、请管理相对人监督”，确保规范执法，确保全面优化经济发展环境，从而杜绝了公路“三乱”行为的发生。

四、做实治超稽查监督，强化队伍管理，夯实基础。一方面进一步完善了稽查监督的硬件设施。该站今年安装了视频监控系统，方便对冲逃关车辆进行监控和调查取证的同时，也规范了执法人员的言行举止。成立了稽查大队，并为其配备了专门的车辆、照相机、摄像机等办案工具。另一方面开展经常性的稽查监督，确保稽查工作处于“常态化”。站领导每月深入执勤点暗访、督查不少于三次，站稽查大队每月对各执法大队稽查不少于四次。对执法人员未按规定着装、工作时间饮酒、未规范制作法律文书和填写执收票据、违规拦车以及“索、拿、卡、要”行为等进行现场查纠。通过对执法队伍的高压管理态势，增强了执法人员遵纪守规、依法治超、文明执法的自觉性，营造了良好的经济发展软环境。

[复制本网址推荐给QQ/MSN好友分享！](#)

[【更多评论/我要发言】](#) [【关闭窗口】](#)

用文字舞动生活！



国际路桥信息网	桥头堡论坛	济南公路网	中国高速公路网	联盟成员请注意
钢模板再生网	浙江美通机械制造有限	长大众森公路养护网	迪庆公路信息网	2011年公路行业网站联盟
中国高速在线	迪庆公路信息网	中国公路养护商务网		年会在贵州·贵阳召开

[本站简介](#) | [编委介绍](#) | [业务范围](#) | [使用条款](#) | [用户服务](#) | [广告服务](#) | [人才招聘](#) | [在线帮助](#) | [信息反馈](#) | [联系方式](#)

[服务热线 (010)84990712] [在线服务QQ：6673744 (大聪头)、16537157 (公子哥)]

京ICP备05048991号 中国公路网版权所有 Copyright © 1996-2008

我如果爱你

谁会削尖头皮营

登嘉峪关长城有感

感动于凤凰



上周网友最关注公路新闻

上周网友最关注行业热点

天门山公路：天下第一公路奇观

川藏公路：中国筑路史上工程最艰巨的公路之一

全面提升国省干道公共服务水平

担负着伟大历史使命的湘川公路(图)

吉林：延吉至长白山高速公路项目获得省发改委批复

文莱高速公路：列入山东省“十二五”时期公路建设重点

上海：高速公路首次大规模铺设橡胶沥青路面

滇缅公路：诞生于抗日战争烽火中的国际通道

灵山高速公路年内全线通车

株洲：未来5年株洲交发集团将建5条公路

中路公告

公路精神的深层诠释《脊梁》开始征订

征集“第五届中国高速公路服务区管理年会”的论文

关于全国交通系统厅局长乒乓球邀请赛变更时间的通知

中国公路摄影协会第二届理事会一次会议暨全国公路新闻摄影研讨班

2011年全国公路行业网站联盟年会